

## Праздничный концерт «Всюду музыка живёт» состоялся в Некрасовке

06.04.2016



**Музыкальное мероприятие «Всюду музыка живёт» прошло для учеников третьих классов школы №2051.**

Игра была представлена тремя командами с музыкальными названиями: «Домисолька» - 3А класс, «Крецендо» - 3Б класс и «Скрипичный ключ» - 3В класс. Для тех, кому название команды «Крецендо» показалось незнакомым и странным, краткая справка: «Крецендо (итал. crescendo) — музыкальный термин, обозначающий постепенное увеличение силы звука. В нотках обозначается знаком «<», или сокращённо cresc.»

Состав жюри: Алла Борисенко (председатель) и ученица 6 «В» класса Мария Мамина. Открывал викторину ансамбль гитаристов «Лад». Ребята исполнили мелодию из фильма «Бриллиантовая рука».

Команды сыграли шесть раундов, в которых им были предложены задания на музыкальные темы. Перерывы в игре сопровождались музыкальными паузами с участием ансамбля «Лучики», капитан команды «Крецендо» 3 «Б» класса Дарья Козлова исполнила песню «Радуга желаний».

Участники команд показали хорошие музыкальные знания, поэтому жюри долго совещалось и решило третье место не присуждать. Места распределились следующим образом: первое место взяла команда «Скрипичный ключ» из 3 «В» класса, а второе место разделили команды «Домисолька» 3 «А» класса и «Крецендо» из 3 «Б».

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/2717868.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)